

мѣжѣ то които бѣха пратени отъ Корниліа, като попытаха и оузнаха къща та Сімонова, дойдоха предъ враты те.

18 И като повыкаха, попытаха, да ли тѣка живее Сімонъ който се нариче Петръ.

19 И като размышляваше Петръ за видѣніе то, рече мѣ дѣхъ: ето трима человекы те трасатъ.

20 Прочее стани та слѣзши, и иди съ нихъ безъ всякое размышленіе: защото азъ самъ ги пратилъ.

21 И като слѣзе Петръ при мѣжѣ то пратени те до негѣ отъ Корниліа, рече: ето азъ самъ корото вые търси те: за каква работа дойдохте;

22 Я они рекоха: Корниліи сотникъ, мѣжъ праведенъ и благоволяненъ свидѣтелствованъ отъ сичкіатъ народъ Іудейскій, пріа заповѣдь отъ Ангела свѣта да те повыка въ къща та си, и да чебѣ дѣмы отъ тебе.

23 Тогда Петръ ги покани да вѣзатъ вѣтре, и оугости ги. Я на дробіатъ день стана и отиде съ нихъ, и нѣкон отъ братіа та който бѣха во Іуппіа отидоха съ него.

24 И на оутрешніатъ день вѣзгоха въ Весаріа: а Корниліи ги чакаше, като бѣше свыкалъ сродницы те си и любезны те си пріатели.

25 И като вѣззе Петръ, по-

срещна го Корниліи, и падна на ноге те мѣ, и покоснимѣсе.

26 Я Петръ го вдигна, и рече стани: защото и азъ самъ человекъ.

27 И разговаряюще съ него, вѣззе внетре, и намери мнозина собраны.

28 И рече имъ: вые знаете добре, зацо е забранено на едного Іудейнина да се меша или да отива при иноплеменника: но Богъ ми показа, да не говоримъ ни едного мржна или нечиста человекъ.

29 Затова и дойдохъ безъ смнѣніе като ме повыкахте. Пытамъ вы прочее, за коа причина ме выкахте.

30 Я корниліи рече: отъ четыри дни напредъ до тоа часъ постехъ, и въ деветыатъ часъ се молахъ Богъ въ къща та си: и ето единъ человекъ застана предъ мене со свѣтла дреха.

31 И рече: Корниліе, оуслышана быде твоа та молитва и мностинны те твои се поменаха предъ Бога.

32 Прати прочее во Іуппіа, и повыкай Сімонъ който се нариче Петръ: той живѣе въ къща та на Сімонъ кожевника при край морето: и той, кога дойде, ще да ти каже.

33 И тоа часъ пратихъ до тебе: а ты си добре сторилъ че си дошелъ: сега прочее сички те ние предстоиме тѣка предъ Бога